
Pineuilh, le 7 mai 2023 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU JEUDI 27 AVRIL 2023 

 

PRESENTS : Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Marlène CHOUVELLION, Marie-Claude GAILLET, 

Marité GNAEDIG, Marie-Thérèse LAMBERT, Marc LAMBERT, Rose-Marie LESSEIGNE, Fabienne PROZ, Sylvette 

PUISSANT, Christine REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT. 

EXCUSE : Jean LESSEIGNE 

 

ORDRE DU JOUR  

• Bilan du repas à thème 

• Dates des manifestations de PA en 2024. Évoquer choix du traiteur pour le repas à thème 2024.  

• Choix du DJ pour la journée de l'asso cette année.  

• Validation des séjours pour 2024 proposés lors de la réunion de la commission séjour.  

• Accueil des nouveaux adhérents   

• Autorisation financière à accorder à Martine à propos du compte livret.  

• Évolution du dossier résidence intergénérationnelle.  

• Questions diverses : demande de l'EHPAD Saint Joseph, SACEM.  
 

BILAN DU REPAS A THEME 2023 - CHOIX DU TRAITEUR POUR LE REPAS A THEME 2024 

Plusieurs membres ont relevé que la viande était rare. Ceci a été rapporté à Doumenge par Sylvette. Ce dernier 

a promis de ne plus s’occuper de plusieurs repas à la fois. Finalement, il est décidé que Doumenge sera repris 

pour prochain repas à thème en 2024.  

Marie-Thérèse relève que c’était dommage que l’orchestre n’ait pas joué des morceaux selon le thème des 

années 60-70.  

Martine informe que les frais de cette journée se sont élevés à 453€. 

DATES DES MANIFESTATIONS DE PA EN 2024 SELON DISPONIBILITES DE LA SALLE DES FETES 

• Assemblée Générale  27 janvier ou 10 février  

• Repas à thème  24 mars ou 7 avril 

• Fête de l’Association 5 octobre ou 12 octobre 

• Loto   17 ou 24 novembre 

CHOIX DU DJ - JOURNEE DE L’ASSOCIATION 2023 

Chedric, Léon sont évoqués. Marie-Claude G. se renseigne de son côté. 

VALIDATION DES SEJOURS 2024  

Lors de la dernière réunion de la Commission séjours du jeudi 6 avril, et selon le résumé oral de Catherine, il a 

été discuté d’organiser un séjour au printemps, un séjour en automne et un séjour raquettes à fin janvier - 

début février (en espérant plus de neige). Le coût ne devrait pas dépasser 400€ pour un séjour de 5 nuits et les 

trajets entre 3 et 4 heures.  

Les séjours proposés en 2024 sont les suivants :  

• Séjour Raquettes proposé par Patrick à Ax les Thermes, du 5 au 9 février, 5 nuits, pension complète 

avec guides, 437€ par personne pour un groupe de 15 personnes comprenant 1 guide et 477€ par 

personne pour un groupe plus grand (2 guides). 
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• Jean propose un séjour à Tence, en Ardèche, du 24 au 29 juin, 5 nuits, pension complète, pour un 

montant de 310€ par personne 

• Catherine et Sylvette proposent un séjour à La Palmyre en Charente Maritime, du 9 au 14 

septembre, 5 nuits, pension complète, pour un montant de 365€ côté pinède et 400€ coté plage. 

Ces propositions sont validées par le CA. 

Envoi par Fabienne d’une plaquette avec les propositions de séjours 2024 aux membres. 

ACCUEIL NOUVEAUX ADHERENTS 

Il est convenu que les membres de CA et les animateurs de rando doivent être en mesure de distribuer le 

formulaire d’adhésion aux personnes voulant adhérer à PA. Jean en informera les animateurs de rando qui ne 

font pas partie du CA.  

Pour mémoire, le formulaire d’adhésion se trouve dans le DRIVE de PA dont le lien est le suivant : 

https://drive.google.com/drive/folders/1jTgSPrxD5mOlFFjCndiHIK3cKSr3jOAO et qui a été déjà communiqué 

par mail. 

Après que la secrétaire a récolté le formulaire et le montant de l’adhésion, elle envoie les informations dont 

divers flyers au nouveau membre. 

AUTORISATION FINANCIERE POUR LE COMPTE LIVRET 

Autorisation donnée à Martine pour qu’elle puisse transférer de l’argent du livret d’épargne sur le compte 

courant de l’association. 

QUESTIONS DIVERSES 

• SACEM : concernant une participation pour l’atelier des Danses en ligne, Martine n’a aucune nouvelle 

pour l’instant. 

• EPHAD SAINT JOSEPH : leur demande de partenariat pour des jeux de société est refusée. 

• ASSOCIATION « CHANT DE SOURCES » : qui sera présente les 7 et 8 octobre à la Salle des fêtes de 

Pineuilh dans le cadre d’Octobre Rose. Participation de PA via une rando mais aussi en tenant un stand. 

Marie-Claude G. propose de fabriquer des rubans ou broches et de poursuivre la fabrication des 

coussins « cœurs ». Sylvette confirme la participation de PA à cette manifestation. 

RESIDENCE INTERGENERATIONNELLE 

Rose-Marie nous informe que la résidence est sur le point d’être terminée, la remise des clés se fera dans la 2e 

quinzaine de juin.  

Elle reprend les principaux points du projet, déjà présenté lors de précédentes rencontres du CA, dont la mise à 

disposition d’une salle en faveur de l’Association qui prendrait en charge les animations pour les résidents à 

raison d’une fois par semaine, se basant sur un sondage préalable pour cerner les besoins. Les résidents 

participant aux ateliers gratuits de PA en salle ne paieront pas de cotisation sauf pour la rando. 

Il s’agit maintenant d’équiper la salle selon les besoins de l’Association car la plupart des activités de PA seront 

faites dans cette nouvelle salle dont les rencontres du CA (sauf Pilâtes et Danses en ligne nécessitant un grand 

espace). Une visite est organisée à la demande de Martine et de Marie-Claude G. Rose-Marie regarde aussi 

avec Noémie, Delphine, Janette et Marie-Odette leurs besoins en équipement dans le courant de la mi-mai. 

Martine regarde pour le réajustement de l’assurance selon les m2 de la salle. PA paie les fluides et est 

remboursé par la mairie. La convention sera signée pour 2 ans. 

Le déménagement est envisagé pour le mois d’octobre. 

 

 

PROCHAIN CA JEUDI 29 JUIN A 17H30 A LA SALLE MICHELET 

 

La séance est levée à 19h15 

https://drive.google.com/drive/folders/1jTgSPrxD5mOlFFjCndiHIK3cKSr3jOAO

